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教育研究評議会（第８回）議事要旨

日 時 平成２３年１２月１４日（水） ９時３０分～１１時１０分
１５時５５分～１６時０５分

場 所 事務局大会議室，総合研究棟中会議室
出席者 別紙のとおり
議 事 審議に先立ち，宮﨑監事，酒井監事が出席されている旨の報告が行われた。

引き続き，前回（第７回）教育研究評議会の議事要旨（案）の確認が行われ，
原案のとおり，了承された。

１ 審議事項
（１）大学院学校教育研究科教育実践高度化専攻「授業実践リーダーコース」の名称変

更について
から，配付資料２に基づき，大学院学校教育研究科米田教育実践高度化専攻長

教育実践高度化専攻「授業実践リーダーコース」の名称を，平成２５年度から「授
業実践開発コース」に変更することについて説明が行われ，原案のとおり了承された。

（２）台湾・国立台中教育大学及び韓国・全州教育大学校との交流協定締結について
福田副学長から，配付資料３-1，-2に基づき，台湾・国立台中教育大学及び韓国

・全州教育大学校との交流協定の締結を行うことについて説明が行われ，原案のと
おり了承された。

（３）平成２４年度大学院学校教育研究科第２次学生募集に係る学生確保策について
福田副学長から，配付資料４に基づき，平成２４年度大学院学校教育研究科第２

次学生募集に係る学生確保策について説明が行われ，原案のとおり了承された。
また，学長から，各専攻・コースにおいても積極的に学生確保策に取り組むよう

依頼が行われた。

（４）教員の選考について
①専任教員【教授会終了後審議】
同日開催の研究科・学部教授会で意見の取りまとめが行われた教員の選考が了

承された。

（５）教員の選考開始等について
割愛依頼を承諾したことの報告が行われた。学長から，

①専任教員（採用）
配付資料５に基づき教員選考を開始すること及び教員選考委員会に教員選考を

付託することについて説明が行われ，了承された。

②非常勤講師
次の教員選考について，配付資料５に基づく授業科目の教員選考を開始するこ

と及び教員選考委員会に教員選考を付託することについて説明が行われ，了承さ
れた。

平成２４年度 大学院担当：新規１４件
学部担当 ：新規１２件

（６）外部資金獲得インセンティブ方策（追加分）について
福田副学長から，配付資料６に基づき説明が行われ，原案のとおり了承された。

（７）大学院同窓会研究助成金制度の創設について
福本副学長から，配付資料７に基づき説明が行われ，原案のとおり了承された。
なお，現在，大学院同窓会の役員にも意見を伺っており，企画案のうち助成金の

名称及び助成を受ける学生の人数等が変更となる可能性があることについて併せて
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説明が行われ，了承された。

５ 報告事項
（１）東日本大震災で被災した平成２４年度兵庫教育大学入学志願者に係る検定料の免

除について
福本副学長から，配付資料８に基づき，国大協からの要請を踏まえ，被災した志

願者の入学検定料免除の特別措置を決定し，１１月１５日付けでホームページに掲
載するとともに，大学院２次募集については募集要項にその旨を盛り込んだことに
ついて報告が行われた。

（２）大学院第二次試験実施に伴うHyokyo嬉望奨学金奨学生募集について
福本副学長から，配付資料９に基づき報告が行われた。

（３）平成２４年度年度計画作成ＷＧの設置について
福田副学長から，配付資料10-1のとおり平成２４年度年度計画作成ＷＧを設置し

たこと，及び配付資料10-2のとおり研究評価指針検討ＷＧを設置したことについて
それぞれ報告が行われた。

（４）国立大学法人兵庫教育大学寄附金受入及び経理事務取扱規程の一部改正について
新谷事務局長から，配付資料11に基づき，寄附金受入及び経理事務取扱規程の一

部改正（個人に対する寄附金の取り扱い）を行ったことについて報告が行われた。

（５）平成２３年度兵庫教育大学都道府県連携推進会議の開催について
福田副学長から，配付資料12に基づき説明があり，併せて参加依頼が行われた。

（６）外国人客員研究員受入れについて
福田副学長から，配付資料13に基づき報告が行われた。

（７）連合学校教育学研究科に係る諸報告について
原田研究科長から，配付資料14に基づき報告が行われた。

（８）国大協臨時学長等懇談会の概要について
学長から，国家公務員の給与削減の動向及び国大協における対応について，１２

月５日（月）開催の国大協臨時学長懇談会，臨時全国国立教育系大学長・事務局長
会議の概要報告を交えて，説明が行われた。

（９）その他
ア．平成２３年度ＦＤ講演会の開催について

福本副学長から，１２月２０日(火)に開催するＦＤ講演会への積極的な参加
について依頼が行われた。

－ 以 上 －


